»
A n PycAemomamusauun®

CTanbHoi Kopnyc
D M P 33 I CranbHaa membpaHa
CBapHOW ceHcop (ONUMOoHaNbHO)

Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

0e Ucno.

Exia nnm Exd

O6LLENPOMbILLINEHHbIN, YHUBEPCarbHbIN [arymk
naenexnns DMP 331 npegHasHayeH 4ns M3MEpPeHWUst AaBreHun B
ananasoHe ot 0,04 go 40 6ap.

LWTyuep haryuka N3roTaBnuBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowwlen ctanu 304, yCTOMUMBOM K
BGONbLUMHCTBY  HearpeccuBHbIX  cped  OOLLENPOMbILLINEHHbIX
NPYMEHEHUN.

MopaynbHasi KOHUenuus u3genust Mno3BonsieT coyeTaTtb
pasnuyHble MEXaHWYEeCKUEe U 3INEKTPUYECKME MNPUCOEONHEHUS,
MaTtepuvanbl YNIOTHEHWA M ONUMKU, YTO MO3BOMSIET MPUMEHSTH
OaHHYl Mofgenb [Ans pelleHust LIMPOKOro kpyra 3agad no
N3MEepPEeHVI0 [aBreHuns.

[nsa mopenu JOCTYNeH LUMPOKUA PS4 ONMUUA - MONEeBOMN
Kopryc, VHAMKaUMS, B3pbIBO3aLLMLLEHHOE MCMOSHEHME,
MCMOSHEHMNE C HU3KUM 3HepronoTpebneHvem.

O6nactu npymeHeHus:

MACIMOPT

ApTukyn

[OunanasoHsbl 0..0,04 po 0..40 6ap,
n36bITOYHOE, abCONOTHOE,
paspexeHus

OcH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,35 % OU;

0,5% an; 1% On
OnumonaneHo 0,25 % OU;
0,1 % an

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npos.,
4..20 vA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npos.,
0..5B/3-x npos. u gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

TemnepaTypa cpefbl CraHpgapTHo -25..125 °C

OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHUWeBbIN TEH30PE3NCTUBHbIN
CO cTanbHon MembpaHou

MpumeHeHne Ob6LLenpomblLLneHHoe, Ha
LUIMPOKUIA AnanasoH cpes, He
arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLen
cTanm

o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..40 mbap go 0..40 6ap

o VlHOnBMAayanbHas HacTpovika AnanasoHa

o BrixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. u gp.
3awmTa oT HenpaBMIbHOrO NOAKIOYEHNS N KOPOTKOTO 3aMbIKaHWS
Bblicokasi MMHEHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepUCTUKM
o Bbicokas TemnepaTypHas ctabunbHOCTb
Bbicokasi JonroBpemMeHHasi CTabunbHOCTb
o [INUTENbHbIA CPOK Cry>KObI
BO3MOXHOCTb MCNONMHEHWIN XapaKTEPUCTMK NOA, 3aka3

L]

L]

[ononHuTenbHble onumn:

o CBapHoIi ceHcop

o /ckpobesonacHoe (Exia) nnm B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)
ucnonHeHue

© KOppO3nOHHOCTOWKMIA METanNIMYeCcKknin Kopnyc Afs NonesBbIX
YCIOBUI 3KCNyaTauum ¢ MHaukaumen n 6es

e BCTpoeHHbIN B WTyUep gemndep rmapoyaapa

— KOHTPONb TEXHONOIrM4eCKnUx npoueccoB B MallMHOCTPOEHUN U NPOMN3BOACTBE,

— NHeBMaTun4yeckne n rmapaBinyeckme cUCTeMbl;
— n3mepuTenbHoe 0bopyaoBaHue;

— CUCTEMbI KOMMYHAIILHOMO BofoCHaGXeHUs, kaHanuaauum, nepepaboTky OTXOLOB;
— pe3epByapbl AN XpaHeHUs ToNnuBa, Macrna, MasyTa, HedTu.

€&

jWadbus T v

COMMUNICATION PROTOCOL

@ I @ pycaBToMaTmusaumna.pd

® info@rusautomation.ru
® 8800 775 09 57
@ = © r. YenabuHck, larapuHa, 5

®

| g,

PycAemomamu3sayus

npOI/ISBOﬂVITe]'Ib ocTaBnseT 3a cobou npaeo 6e3 cneuunanbHOro yBe4OMIT1€HUA BHOCUTb UBSMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHWIA BUA /UK KOMMNMEKTauuo TOBapa, He NpueBoAALLNE K YXYOLLIEHUO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUcTuk.


tech27
Стрелка

https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_dmp_331/
https://rusautomation.ru/

A e

TEXHNYECKUME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] -
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 5
[aeneHune paspbiBa Ps [6ap] 7,5
HomuHanbHoe 13bbiTouHOE/abcontoTHOE 16
nasneHue P, [6ap] !
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 15

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHMUE
MpoTtokon / uHtepdenc
..20 MA / 2-x npos.

.20 MA / HART / 2-x npos."
..20 MA / 3-x npoB.

..20 MA / 3-x npos.

..5 MA / 3-x npos.

..10 B / 3-x npos..

..5 B/ 3-x npos.

12..36 B (DC)
18..42 B (DC) (c
VIH/J,VIKaTODOMZ)

12..36 B (DC)
..6 B/ 3-x npos..

o -~ O O O ©o & & »&

..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

4..20 mA / 2-x npoB.
4..20 MA /| HART / 2-x
npos."

0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.

14..28 B (DC)

Exia-Bepcusa

5B (DC)

Hanpsikenue nutanns (Unur)

0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6
= = 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6
0,5 0,5 1 1 1 2 5
15 15 15 15 15 3 7,5
2,5 4 6 10 16 25
10 20 40 40 80 80
15 25 50 50 120 120

Pua 2 1 6ap: HeorpaHUYeHHOE paspeXxeHne
P.y < 1 6ap: no 3anpocy

ConpoTtuBneHue B uenu (R)
Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c
VIH}:I,VIKaTOpOMZ) Om

MoTpe6GneHne Toka

<26 MA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om
Rmin = 5000 OM

<7 MA
Rmax = (UI'IVIT_ 14)/0,02 OM < 26 MA
Rmin = 5000 OM S 2 MA

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopnyce u3 HepxasetoLlern ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpskeHue NUTaHus

JaTuuka yBenuumeaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ nHOMKaTopoM BO3MOXHO TOJbKO:
- ANs BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

7,5
40

105
210

% CM. KOHUrypaLMIo NapamMeTPOB CBSI3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [ns nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamM eKTPUYECKUI pas3bem C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

XAPAKTEPUCTUKA
< 0,35
< 10,5
OCHOBHas! MOrpeLLHOCTL” [% O] <+1
<+0,25
< 10,1
BrnvsiHe oTKNOHEHWS HaNpPsXXeHWs NUTaHns <+005
[% O /10 B] -
BrivsiHe OTKIIOHEHMSI CONPOTUBIIEHNUS HATPy3k1n +0.05
[% OWN / kOm] -
HonroBpemeHHas ctabunbHocTb [Y% OW / roa] < 10,1

Bpems otknuka [Mmc] <10

[ng 2-x NnpoB. cxembl

CraHpgapTHO Ycnosue
Pu; > 0,4 6ap

0,1 6ap < Py, <0,4 6ap
Puz; < 0,1 Gap

OnumnoHanbHo Ycnosue
Pu; > 0,4 6ap

Pu; > 1 6ap

[ns 3-x NpoB. cxeMbl
<3

4 BkroyaeT HenmHenHocTb, rmctepesuc n socnponssogmmoctb no IEC 60770. N — gnanasoH namepennin. BoamoxHo

M3roToBlieHNe aaT4ymKa C NpPpoOTOKOJIOM KaJ'IM6pOBKVI.

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobov NnpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHNS BHOCUTb UBMEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHWIA BUA, W/UNW KOMMIEKTaLUumio ToBapa, He NpUBOASLLME K YXYALUEHUIO €r0 KaYECTBEHHbBIX XapaKTepUCTUK.

2


tech27
Стрелка


A e

BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe naBnenue Py, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeAE€HHas NOrpeLLIHOCTb

% V] < 0,75 <120 <#1,5 <+1,0 <+1,0 <+0,75
[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLLIHoCcTb

[% [V / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 <+0,07
InanasoH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C] -25..125 [ -40..125 / -25..100°

Oxpyxatowas cpeaa [°C] -25..85/-40..85°

XpaHeHrue [°C] -40..85

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOML3yeMbIX YNNOTHEHWIA. [NA B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX 4aTuYMKOB (EX) HEOBXOAMMO YuMTLIBATH
TemnepaTtypHbIi Knacc.

ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUs MocTosiHHO

3awuTa ot 0b6paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

o6pbiBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusst RU Ne 0230837
B3pbiBo3alwuiLeHHOE UCNIONHEHME — WNckpobesonacHas anektpudeckas uenb «i»: OEx ia [IC T6..T4 Ga X
— B3pbiBOHENPOHMLI@EMble 060M104KM «d»® 1Ex d IIC T6..T4 Gb X
[N 2-X npoe Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcumanbHble 6e3onacHble A °  BXoAHas MowHocTb P;= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10
BENUYMHbI ANS UCNOJTHEHUS MKIH, Makc. BHyTPEeHHsIst eMKocTb Ci= 15 H®
«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok | = 60 MA, makc.

. ns 3-x Npos.
anekTpuyeckas Lernb «i»» R P BXOAHas MoLlHOCTb Pj= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10

Cxemel MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 500 HP
TemnepaTtypHbI knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
1Ex d IIC T6..T4 Gb X -50..85 -50..70 -50..60
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM
BubpocTorikocTb 10 g RMS (25..2000 IMy) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
CtaHgapTHO Pa3tem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannudeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBoa M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbI noneBow Kopnyc 13 Hepxasetoluen ctanu 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM$quHb||7| kab. BBOA ANA MOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoOBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 Mkl H/m

® \CnonHeHus! C BLIXOAHBLIM CUTHANoM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCMOMHEHNAMMU «KOMMNaKTHBIN MONEBOM KOPMye ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOMbKO:

- ANs BbIXOOHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» n «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! [locTynHbI pasnnyHble Tk kabeneii 1 ux ANvHLI (1oNycTUMas TemnepaTypa 3aB1CKT OT Biuaa kabens).

MEXAHWNYECKOE NMPUCOEOVWHEHUE

OnuuoHansbHo

EmkocTb kabens

MNHAYKTUBHOCTb kabens

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHpgapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a cobon npaso 6e3 cneyunanbHoro yBe4OMJTEHNA BHOCUTb N3MEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELLHW BUA U/Unu komnnekTauuio ToBapa, He NnpueoasiLume K YXYALWEHNIO ero Ka4eCTBEeHHbIX XapakTepUCTUK.

3


tech27
Стрелка


A -

OnuuoHansbHo

8 BoaMoxHO TonbKo Anst Aasnexus: 0,6 0ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTca Ha AaBnenns paspexenus. Ona gasneHun Py, < 1

0ap: oCHOBHas norpeLwHocTb < +1 .

M12x1.5 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

8 G1/2" DIN 3852, oTKpbIThIV nopT
MeMOpaHa
DD DI S, OTipETEr M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIil NOPT
MeMOpaHa
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeMbpaHa / ceapka’
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

¥ Bo3aMOXHO Torbko Ansi Aaenenus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHneM FFKM (Mepdtopkayuyk - kalrez®). He
ucnonb3yeTcs Ha AaBneHns paspexeHus. [na aasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocTb < +1 [N,
LINdPOBON MHOUKATOP (OMNLWSA TONBKO ANA MOMNEBOrO KOPMYCA)

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHns

[nana3oH oTobpakaeMbiX LMPOBLIX 3HAYEHUI
[ononHuTenbHasa NnorpeLHocTb oTobpaxaemon
Benn4unHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He 6onee [c]
Bpewms otknuka [mc]

[emndrpoBaHne N3MeHeHWI nokasaHun [c]
Mamatb

KOHCTPYKLMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

Ob6ono4ka kabens

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

Macca usgenus, He Gonee

YCTON4MBOCTbL K cpeaam

OLED rpadwuyeckuin BpaLwyarowmincs 4-x paspsiaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 MM)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eQMHMLa MMaaLIero paspana

1 (Npun OTKMNIOYEHHOM AeMndUpPoBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesasucumas E’PROM

Hepxasetowas ctanb 1.4301 (304)
Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)
CraHpapTHo: FKM (chTopucTblii kayuyk — viton®)™
OnuvoHansHo: LT FKM (chTopucTbiii kayuyk — viton®) dvpubl Parker'
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbIn kayvyK !
NBR (6yTagneH-HUTpUNbHbIN |<ayt4yK)1
VMQ (CUNMKOHOBBIW Kay4yk)
FFKM (nepdTopkay4yk — kalrez®
Bbe3 ynnotHeHun / CBapKa13
CraHpapTHo: HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxaBsetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC - nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 Mm
PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin 97,4 mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
NMopb6op maTepmanoB YacTen AaTynka, B3aMMOAEUCTBYIOLMUX C
M3MepsieMON cpeaon — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKkTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaT4yMKa C
XWMMUYECKU arpecCUBHbIMU U | UNIU FOPAYMMU CpeaamMu.

)10

Y Bo3MOXHO TONbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
™ Bo3aMOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
2 BO3MOXHO TONbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.
% BoamoxHO Tonbko Ans peabbbl EN 837-1/-3, NPT 1 gaenerus: Py, = 0,16 6ap. [ins ananasoHos Aasnenuii < 0,4 6ap

MOrpeLuHOCTb N3MepeHni coctasut < +1 % [N.
OKCITYATALUUA

[NonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpegaHsisi HapaboTka Ha 0TKas3
CpenHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIA CPOK CIyXObI

Mio6oe™ (cTaHgapTHO NpuBop kanUBpyeTcst B BEPTUKATIbHOM MOMOXEHUM C

HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NPUCOEANHEHNEM)
100%10° LMKIOB HarpyxeHus

He meHee 100 000 4

14 net

2 roga

1 Mpy N3ameHeHM NONOXEHNSI BO3MOXHbI HE3HAUYNTENbHbLIE OTKNOHEHNS B Hyne|30|7| ToYke Ang Py, < 1 6ap.

npOMBBO,CI,MTe]'Ib ocTaBnsieT 3a cobou npaeo 6e3 cneuuanbHOro yBe4OMIE€HUA BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMUIO,
BHELUHWIA BUA U/UNW KOMMMEKTauuno TOBapa, He nNpueoAsLLne K yXyAOLLIEeHUIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUcTuk.

4


tech27
Стрелка


»
A q PycAemomamu3auuﬂ®

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOANOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIi gnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [OMNONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeEMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

_\Iﬂﬂlﬂlnlnul =

aa

BxogHoe HanpsXeHne nuTaHus: "o

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B
BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) H]m]]m”ﬂ'

e
LA

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana garyvka

HART-mogem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

I'IpomaBo,qmenb ocTaBnsieT 3a cobow npaso 6e3 cneunanbHOro yBeQOMI1€HNUA BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELLUHWA BUA W/WMW KOMMNEKTauno TOoBapa, He NnpuBoALLME K yXyALLIEeHUKO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUCTUK.

5


tech27
Стрелка


‘. n PycAemomamu3auun®
PA3SMEPbLI / COEONHEHUA

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

T

|
8 D
1
ﬂ =234
;i
) - -— (26,5
3
iR
- Swa7
—el G1/2" e
Kog 100

(G1/2" DIN 3852)

LJ.‘

[

SR EU—

=
-~

P

L

Kop 500

- M20X15 |ws-

(M20x1.5 DIN 3852)

Kop 400

(G1/4" EN 837-1/-3)

DMP 331

[ ]

=
Qo 8o
P ==
I ol G1/2" |l —w=l M20x15 |l
Kopa 200 Kopg 800

(G1/2" EN 837-1/-3)

|

(1/2"-14NPT)

1/2" NPT

Kog NOO

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

14 =

e |

e 1/4* NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

DI A
KONsuesoe ynnoTHeHue

n

o pt S o
- T =3 i E; & L~-¢13.2
* i (=]
f f . * = ‘ - D —J
- D - - 313
D
D Kon D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 G1/2" DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOPT OTKpbITasi MeMbpana / GO0
cBapka
M20x1.5 DIN 3852,
Fo4
OTKpbiTasg membpaHa

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

»  C ucnornHeHueMm «6e3 ynnoTHeHui / ceapka» Kopnyc gaTtynka AnvHHee Ha 8 MM;

» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO

COBMeLLEeHMe 3TON onuumn ¢ gucnneem;

»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyC AaTtynka AnvHHee Ha 42

MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unnm C WUCMNOMHEHUEM

«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumKn ¢ gucnneem un / unum ¢ UCNosiHEHNEM «MUckpobe3onacHas anekTpuyeckas Lenb «i»».

MpousBoanTens ocTaBnsieT 3a coGoi NpaBo 6e3 crneunansHOro YBEAOMMEHNSI BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHWIA BUA U/WNu KOMMEKTauuio ToBapa, He NPUBOASILLME K YXYALLUEHUIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepucTuk.

6


tech27
Стрелка


»
A q PycAemomamusauun®

SnekTpuyeckme pasbémsl

nuTaHue -

|

|
nuTaHue -

lo} |

2-npoBoAHanA NUHKUA (BbIX. CUTHanM - TOK)

\l'i

O .
» BbiXoa + ll .

3-npoBoaHas NMUHUA (BbIX. CUrHaN - TOK)

U 38l

A '

3-npoBoaHan NUHUA
(BLIXOAHOW CUrHANM - HAaNPRXeHUe)

nurawue + ~
W
—

nuratme - ||

nuTaKne + + Mutarve +
T -0
P | \ P
—4' 1 Unut
nuraxue - | | Mutasxue -
| t Q.
I
U BbIXOA + @ | s el B
Y A

()—s"

R Unur

R T e P

X

1
A B[GND)
RS-485/USB

4-x npoBOAHAA NNUHUA
(uHTepdeinc RS-485)

HART-
MOAeM

Komnstorep

2-npoBogHan NUHKUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

KoHTakTbl pa3bema Liser
MOOKTIOYEHIE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc nboBoaa
A A DIN 43650 | Binder d-konT. | 5-kont. | Buccaneer Kab. BBog | Kab. BBog M20x1,5 (DIE 47f00)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C aucnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 _ 3eneHbu:| /
YepHbI
g Benbin /
[} © MNuTtaHne + 1 3 1 1 1 2 2 .
3 2 KpacHbIit
@ 6 Kopu4yHeBbIi
g @ | Mutadue — 2 4 2 2 2 3 3 P y
= s CUHWI
X Q.
O;) 5 3asemneHun XXenTo-
N GND 5 4 4 4 1 1 5
e 3eneHbin
B =
MuTaHue + - 3 - 3 _ 2 _ erbli {
KpacHbIN
g Mutaxne — - 1 _ 1 _ 3 B Kopz:::j;bm
o
S g A - 4 - 4 - 1 - XKenTbiit
) =
S x B - 5 _ 5 _ 4 _ 36H9Hbll:|/
= YepHbIN
<
XXenTo-
- 2 - 2 - K -
S oprye 3eneHbIn
Cxema noaknio4eHus
ANTEHKE + = + fIUTAHWE + <>+
P | @ & P ! ‘|
l — Unur
—- Unur

npOI/I3BO,E|VITeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobow npaeo 6e3 cneuunanbHoOro yBe4OMITEHNA BHOCUTb N3MEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHWI BUA, /MW KOMMNMEKTauuo TOBapa, He nNpuBoALLne K yXyOLLIEeHUIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepUCTUK.

7



tech27
Стрелка


»
A q PycAemomamu3auu}=l®

abapuTHbIE pa3Mepbl SMEKTPULECKMX NPUCOEONHEHNIA

CraHpapTHO: OnuuroHanbHo:

I

|——10.5

i [ iy

Koa 100 vnn EOO Kop 200 (Pasbem Koa M0OO v M10 (Pasbem  Koa NOO vnu N10 (Pasbem Koa 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1SO 4400) KOHT. / IP 67) pazbem M12x1 unu pasbem M12x1
/1P 65 nnn MeTannmyeckui, 4-KoHT. / MeTannmyeckui, 5-KoHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(ISO 4400) / IP 67)
OnumoHanbHo:

131
154

11" Vs 18 | s
| g1715 i o | 2175
M20x15 - 21092 - M20x15
Kop 810 (KomnakTHbI NoneBor KOpnyc U3 HepXXaBetoLLen Kog 811 (KoMmnakTHbI NONEBON KOPMYC U3 HEPXKaBEHOLLIEN cTanm
cranun 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5/ IP 67) 1.4301 (304) c gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

1
MapamMeTp MOXeT MEHSITbCS:

»  CucnomnHeHnem «6es ynnoTHeHW / cBapka» KOpnyc AaTynka AnvHHee Ha 8 MM;

» C ucnomnHeHueMm «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc fatyvka AfnvHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLEeHWe 3TOW Onumu ¢ gucnie-
em;

» ¢ BbIxoAHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «<HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpNyc AaTyvnka AnMHHee Ha 42 MM. HeBO3MOXHO CcOBMeLLeHVe
onumn «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C AucnneeMm v / wnuM € UCMNONHEHMEM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»y;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka AfnvHHee Ha 34 mm. HeBO3MOXHO COBMeLLeHWe 3ToW onummn ¢ gucnne-
eM 1 / unu ¢ CnonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpudeckas Lenb «i»».

LT it

. OnuuoHanbHo: 274 243’
1 S
[[[] 5 -
| |
i J
235

15

105
105

Kogn 400 (Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m /
IP 67) Ko TRO (TepmeTuyHbI kab. BBOA ANst NOrPY>XHOr0 UCMONHEHUs ¢ kabenem PVC
4 m/IP 68)
! WcnonHerve Gea TPYGKV KOMMNEHcaLMM aTMOCEPHOTO AABMNEHUS A4St AATYMKOB aBCOMOTHOIO AaBreHus.

MpousBoanTenb ocTasnseT 3a coboi npaBo 6e3 cneunanbHOro YBEAOMITEHNSI BHOCUTb UBMEHEHUS B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHWI BUA W/MNKU KOMMMEKTauuo ToBapa, He NPUBOASLLME K YXYOLEHWIO er0 Ka4eCTBEHHbLIX XapakTePUCTVK.

8


tech27
Стрелка


»
A n PycAemomamus:auuﬂ®

CeueHuist un 1 gnameTphbl kabenen

OnekTpryeckoe NpMcoeanHeHve CeyeHvie xurbl kabens (Makc.), MM° | [uameTp kabens, Mv

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuieckunt, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

15

6.8

KomnakTHbI noneBon kopnyc n3 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67 15
KomnakTHbI nonesoi kopnyc n3 Hepxxasetowern ctanu 1.4301 (304)
¢ aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

6..12

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 5

FepmeTuyHbIN kKab. BBOA AN MOTPY>KHOrO UCMOJSTHEHUS C Kabenem 0,14

PVC4m/IP 68 75

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

KoHdurypaums napameTpoB cBs3u no npotokony HART / RS-485:

Koa™: XXX X X X
MATAHUE
12..36 B 142
PEXUM USMEPEHWW
HenpepbIBHbIN
Mo 3anpocy (yka3aTb Npu 3akase)
CKOPOCTb B BOOAX

o >

1200 60p, 1200
2400 6op 2400
TEPMOKOMIMEHCALKA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
' Kop cTaHaapTHOI koHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npy 3aKase He ykasaHa uHas).

KoHdpurypauus napameTtpoB cBs3m no npotokony Modbus RTU / RS-485:

Kog™: XXX X X X
MATAHUE
12..36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM NPOBEPKN YETHOCTWU
HeT koHTponsa YeTHOCTH (@)
He4yeTHbIn
YeTHbIN S

-

CKOPOCTb B BOAX
4800 6op 4800
9600 604 9600
19200 604 19200
38400 6on 38400
TEPMOKOMIMEHCALWA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Ko cTaHaapTHOM koHdurypaumn: 142-0-4800-1 (ecnn npu 3akase He ykasaHa uHas).

[MpounsBoanTens ocTaenseT 3a cobon npaeo 6e3 cneuunanbHoro yBe4OMITeHNA BHOCUTb U3BMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHWI BUA U/UNW KOMMNNEKTauuo TOBapa, He NpuBodLLne K yXyALLIEeHNIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapakTepucTuk.

9


tech27
Стрелка


»
A A PycAemomamu3auu£|®

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331 XXX
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M3bbiToyHOE B Gap 110
AGcontoTHoe” B 6ap 111
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 Gap®
0..0,06 Gap®
0..0,1 6ap
0..0,16 6ap
0..0,25 6ap
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x nipoB. / 12..36 B + Exd”
4..20 mA / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 vA / HART / 2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd’
4.20 mA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd™®
0..20 mA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..5 B/ 3-x npos.. / 12..36 B + Exd’
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B + Exd?
1..6 B/ 3-xnpoB./12..36 B
0.5 MA/3-xnpos. /12..36 B
0.5mA/3-xnpo../12..36 B + Exd?
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5 B + Exia
0,4..2B/3-xnpos. /5B + Exia
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,35 % Au*
+0,35 % W c npoTokonom kanu6posku”
+0,5 % On°
+0,5 % [IN ¢ NpoTOKONOM KanuGpoBku®
+1 % OnN°
+1 % I/ c NpOTOKOMNOM KanmepoBku®

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102
9999

XXXX

OE~OIT-mor

G2D

G2

G3

G4

G5

co,o(ngoom

CcCoo+Ho0wmw

XXX

XXX

XXX

npOI/I3BO,ElMTeﬂb ocTaBnsieT 3a cobow npaeo 6e3 cneunanbHoro yBeaJOMITeHNA BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BHELLUHUN Bng n/vnun KOMNnekTauuio ToBapa, He npuBoadlime K yxygleHUo ero Ka4eCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

10


tech27
Стрелка


»
A A PycAemomamusauw;r®

+0,25 % an*

+0,25 % I/ ¢ npoTokomnom kanu6poski”

+0,1 % On’

+0,1 % [ ¢ npoToKorioM kanMéposkm’

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OINEKTPUYECKOE NMPNCOEOMHEHNE

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EOO

Pa3bewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67 M10

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67 N10

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500

KomMnakTHbIM noneson kopnyc n3 Hep>KaBerou.|,el'g 810

cranu 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67

KomnakTHbIN NoneBow Kopnyc U3 HepxxasetoLuemn

cranu 1.4301 (304) ¢ aucnneem / kab. BBoA 811

M20x1,5 / IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400

FepmeTu4HbI kab. BBOA AN norpy»morcg TRO

ncnornHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEONHEHWVE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeM6paHa9 FoOo
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHalé G00
cBapka
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa® FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT HOO
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT HO4
¥2"-14ANPT NOO
Ya"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YIMJIOTHEHVE
FKM (cbTopucThiit Kaydyk — viton®)™
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) donpmbl
Parker'®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi kayuyk)'™
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayqy|<)13
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ayt4y|<)12
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™
Bes ynnotHeHun / ce‘apKa14
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
WCIOJTHEHNE
CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCrnnyaTaumm B
Po)*°
TemnepatypHas komneHcaums -20..50 °C 006
TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C*° 022
3anuBeka kopryca AatymMka KoMnayHaoMm 037
Co BCTPOEHHBIM AeMncepom rugpoyaapa’’ ODR
C NMOACTPOVIKOI HyNEBOro 3HaueHus ™ 0ZR

© TPk AN

onN~N<OoTw TRk

00R

lMpounssoauTens octaBnseT 3a cobow NnpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHNS BHOCUTb UBMEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHWI BUA /UMK KOMMNEKTaUuo ToBapa, He NPUBOASLLME K YXYALLIEHUIO €70 KAYECTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

11


tech27
Стрелка


2-X AnanasoHHoe ucrornHeHne'™® 02R

3-X AuanasoHHoe ucnonHeHne™ 03R
CTOnopHbie OTBEPCTUS B LUTYLEpE 117
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase) 999

1 ABcontoTHoe naBneHne BoamoxHo oT 0,1 6ap.

% ACNONHeHust C BbIXOHLIM CUrHArIoM «... + Exd» BO3MOXHO TOMBKO C UCMIONHEHUsIMU « KOMMAKTHBIN MOMNEBOiA KOPMYC ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOMbKO:

- ANs BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOHUrypaLio NapamMeTpoB CBS3M B KOHLE JOKyMeHTa. [ns uHTepdeiica RS-485 HeoBX0aMM aneKTPUYeCcKuii pasbem C
5-10 1 Boree KOHTAKTHBIMM MUHAMM.

4 Ons paBnexus Py, > 0,4 6ap.

5 Ons paBnexus 0,1 6ap < Py, < 0,4 6ap.

6 Ons paBnexus P, < 0,1 6ap.

" Iins naBneHns Py, > 1 6ap.

8 JocTynHbI pa3nuyHble TUMbl Kabener 1 Ux AnvHbI (JoNycTMMas TeMnepatypa 3aBMCUT OT BUAa kaberns).

 Bo3MOXHO TOMNbKO Arst Aasnexus: 0,6 6ap < P.a < 16 6ap. He ncnonb3yetcsa Ha AaBneHus paspexenus. Onsa gasnenun Py, <
1 6ap: ocHoBHas norpeLHocTb < +1 [.

9 BoamosHO Tonbko Anst AaBnenus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTHeHnem FFKM (Mepdtopkayuyk — kalrez®). He
ucnonb3yeTcs Ha AaBneHus paspexenus. [na aasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpeLuHocTb < +1 .

" BoaMoHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.

12 BoaMoHO TOMbKO AMst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.

13 BoamosHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpe6 < 100 °C.

14 BoaMoHO TorbKo Anst pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT v faBnenust: Py, 2 0,16 Gap. s AvanasoHoB AaeneHuii < 0,4 Gap
MOrpeLLIHOCTb N3MepeHuin coctasuT < £1 % AN.

15 loclMoBepka B opraHax ctaHgapTusauum no Tpebosanunio. B koHLe ykasbiBaeTcs koa «IT».

' C ynnoTHeHveM «Be3 ynnoTHeHuit / cBapkay, « EPDM (3TUNEH-NPONMMeHOoBbIN kayuyk)», «VMQ (CUMMKOHOBBbIN KaydyK)», «LT
FKM (dbTopucTtbin kay4dyk — viton®) cupmbl Parker» ¢ kogamn «2», «3», «V», «F».

' AnbTepHaTuBHbIN BapuaHT TTR. flemndep BCTpaMBaeTcs B NPOTOK WwTyuepa.
18 [ns BbIxogHbIX curHanos «4..20 MA / 2-x NpoB.» ¢ kogamun «1», «G1».

Mpumep kopa 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

[[apaHTUMHLIE 06A3aTenbLCTBa

[apaHTUiHBIN CPOK - 24 MecsALa C AaTbl OTIPY3KK.

MacnopT Ha kaxable 10 eanHyL ToBapa B TPaHCNOPTHOM Tape - 1 wr.

HaTa oTrpy3sku:

CepuiiHblii(-e) Homep(a): « » 20 r.

. ®
@ hy @ pycaBToMaTmnsauma.pd

® info@rusautomation.ru »

® 8800 775 09 57 ‘

@ 3 © r. YenabuHck, FarapuHa, 5 12

PycAemomamu3sayus
MpounsBoamnTens octaBnseT 3a cobow NnpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHNS BHOCUTb U3BMEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO,

BHELLUHWUIA BUA W/WMK KOMMNeKTauuio TOBapa, He npueBoasLune K yxXyOLWeHU0 ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepUCTuk.


tech27
Стрелка

https://rusautomation.ru/



